

住房城乡建设部：

全面采集楼盘信息推进全国一张网建设

据新华社电(记者 王优玲) 住房城乡建设部近日印发关于提升房屋网签备案服务效能的意见,提出全面采集楼盘信息,提供自动核验服务,优化网签备案服务,推进全国一张网建设。

意见提出,楼盘表是房屋信息基础数据库,是实施房屋交易合同网签备案,开展房屋交易、使用和安全管理的基石。市、县住房和城乡建设部门应当按照规定建立健全覆盖所辖行政区域的各类新建商品房和存量房的楼盘表。市、县住房和城乡建设部门应当加强房屋面积管理工作,落实房屋面积测量规范标准要求,为房地产开发企业等各类市场主体提供规范、便捷、高效的预(实)测绘成果审核服务。

根据意见,市、县住房和城乡建设部门应当按照统一的数据标准要求建立楼盘表。市、县住房和城乡建设部门开展商品房预售许可、商品房现售备案、房屋交易合同网签备案、交易资金监管、物业管理、住宅专项维修资金管理、房

屋征收等业务产生的,或者通过部门间信息共享获取的交易状况和权利状况相关信息,应当及时载入楼盘表,实现楼盘表信息动态更新。

此外,意见还提出,市、县住房和城乡建设部门应当推动房屋网签备案系统与公安、民政、税务、人力资源社会保障、市场监管、自然资源、法院等部门和单位相关信息系统联网,通过信息共享等方式自动核验交易主体的身份、婚姻状况、税收、社会保障、市场主体登记、不动产登记、失信被执行人等信息,逐步实现当事人仅凭身份证件即可完成交易主体核验。

根据意见,加快将房屋交易网签备案信息与国家政务服务一体化平台对接,及时交换数据信息,提升公共服务水平。同时,推进全国一张网建设。各地应当落实城市主体责任,建立以房屋网签备案数据为基础的房地产市场监测体系,为房地产市场调控提供数据支撑和决策依据,促进房地产市场平稳健康发展。

提醒! ——

部分手游实名认证流于形式 付费存安全隐患

近日,江苏省消费者权益保护委员会发布报告称,部分手游可通过其他账号登录,实名认证流于形式。 □ 据中新社

创造与魔法、天龙3D不实名也可登录消费

报告对和平精英、王者荣耀、猫和老鼠、第五人格、开心消消乐、奥特曼传奇英雄、迷你世界、天龙3D、创造与魔法这9款手游进行了调查。9款游戏均可以通过其他账号,例如微信、QQ、邮箱、手机号码等注册或点击授权直接登录,实名认证流于形式。特别注意的是,有2款游戏,创造与魔法、天龙3D,体验人员使用未实名认证的华为账户进行登录,也可以充值消费。

报告称,不少企业以第三方账号实名认证为前提,简化软件本身的实名认证设置,导致未成年消费者非常容易通过成年人的第三方账号登录游戏,为未成年人长时间游玩及过度充值提供了便利。

4款游戏 未成年实名认证后充值额度不受限

报告称,在体验9款游戏过程中,奥特曼传奇英雄、创造与魔法、第五人格、迷你世界都存在填写未成年人实名信息后,玩游戏时间不限,单次充值可以超过50元,甚至高达648元,且可以多次充值的现象。

如奥特曼传奇英雄,以未满足10岁未成年人身份信息注册,体验员连续充值5次,金额从6元至258元不等,不受限制。

而根据国家新闻出版署规定,同一网络游戏企业所提供的游戏付费服务,8周岁以上未满16周岁的未成年人用户,单次充值金额不得超过50元人民币,每月充值金额累计不得超过200元人民币。

游戏直接跳转第三方平台付费,存在安全隐患

在体验中,上述9款游戏充值付费只需点击购买,直接跳转第三方支付平台,例如微信、支付宝、苹果支付或者华为支付等,第三方软件如果开通免密支付,可以直接付款,无需验证。

报告称,直接跳转第三方支付平台付费存在一定安全隐患。在投诉案例中,江苏省消费者权益保护委员会就接到多起消费者投诉称家中未成年人在家长不知情情况下,因知晓密码,通过手机应用商城下载网络游戏,直接跳转第三方支付平台付费,充值几百到数万元不等。

值得注意的是,未成年充值退款流程复杂。报告称,在体验的9个游戏APP样本中,截至目前,仅腾讯旗下的王者荣耀、和平精英退款成功,其余游戏尚未退款。

福建一起涉42人重大涉黑案宣判 “黑老大”被判25年

据新华社电(记者 邓倩倩) 据福建省石狮市人民法院消息,近日,该法院依法公开宣判一起重大黑社会性质组织犯罪案件,首要分子陈某洪被判刑25年,其余40余名被告人被判刑19年至1年5个月不等。

2014年以来,被告人陈某洪、庄某坚伙同庄某海(已死亡)在泉州市泉港区、丰泽区、经济技术开发区以“宇川公司”“方卓公司”“大路公司”“若亚方舟公司”为依托,长期以来形成较稳定的犯罪组织。该组织以黑护商,通过违法活动获取经济利益,并以暴力、威胁等手段处理民事纠纷。

经审理查明,该组织以“零首付购车”为幌子,吸引客户购车,流水化伪造贷款材料,虚增车辆价值骗取银行贷款;并跨全国多省抢劫、盗窃车辆,谎称受银行委托拉车,迷惑侦查,逃避法律追究。案发后,造成银行贷款本金损失43249932.76元,大部分涉案车辆未追回。根据各被告人的犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度,法院依法认定陈某洪等42人犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、贷款诈骗罪、骗取贷款罪、聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、抢劫罪、盗窃罪、诈骗罪、合同诈骗罪,数罪并罚。

三亚一教师诈骗学生家长159万余元 被判刑15年

据新华社电(记者 刘邓) 三亚某中学教师姚某霖因赌博欠高利贷,向学生家长谎称自己可以拿到三亚市各中小学入学指标,为学生办理入学、转学事宜,单独伙同周某诈骗60余名家长指标费159.5万元。近日,三亚市中级人民法院二审宣判该起诈骗案件,判处姚某霖有期徒刑十五年,并处罚金人民币30万元;判处周某有期徒刑七年六个月,并处罚金人民币10万元;责令二人退赔全部诈骗所得给被害人。

经法院审理查明,2017年11月,周某通过朋友介绍认识姚某霖。2018年5月,周某问姚某霖是否有能力办理入学、转学事宜,姚某霖谎

称其在教育局工作,有能力办理三亚市各中小学的入学、转学指标,并将三亚市各中小学入学转学指标费用情况发给周某。

周某为从中赚取差价,在未核实姚某霖身份的情况下,开始在亲朋好友中大肆宣传自己认识人能办理中小学入学、转学指标,甚至对部分家长直接谎称自己是教育局工作人员,大量收取指标费并从中获利。2018年5月至9月1日期间,周某共收取49名被害人人民币141.3万元。周某将101.1万元给姚某霖,剩余钱款归个人所有。

此外,姚某霖用同样的理由,通过朋友介绍单独诈骗12名被害人24万元。

以案说法



品质餐饮企业公益宣传月 助力餐饮消费复苏

安徽省餐饮行业协会 市场星报社
 栖巢咖啡：致力于传播咖啡文化

栖巢—我们的会客厅! 栖巢咖啡品牌连锁集团是在考察并吸收众多欧洲咖啡文化与精华的基础上,创造出的极具特色与文化内涵的本土咖啡品牌。栖巢是以咖啡馆为载体致力于传播咖啡文化,为顾客倾心营造时尚、休闲、释放身心的会客厅!

栖巢门店起步于合肥三孝口CBD中央广场,历经十几年来,现门店以多达几十家。作为市场领跑者,栖巢一直秉承“开拓进取,务实创新”的企业精神,力求为广大消费者提供更高品质的产品和服务。

多年来栖巢以不可争议的品牌形象,以享誉世界的意式咖啡原文化为依托,力求保证纯正口感的同时,满足国人的口味需求,把一种独有的休闲咖啡文化,准确无误的带进国内市场。在引进西方咖啡厅成熟经营管理模式的同时,栖巢人不断探索将欧美饮食文化与中国的餐饮文化相结合,独创出深受消费者喜爱和追捧的休闲时尚场所。

公司不断升华,已形成用一个栖巢品牌经营两种商业文化。一种,是做咖啡产品文化:我们在线下发展咖啡速卖站,经营现磨现做的咖啡产品,线上发展电子商务经营研磨和速溶咖啡快销品。另一种,是打造咖啡空间文化:我们用休闲咖啡馆和休闲咖啡会所商业形式来展现,现如今我们的会所门店和咖啡馆从2006年国庆节第一家,已遍布华东大地。

栖巢人都有一个共同愿景——打造中国咖啡第一品牌!我们正走在始于安徽、立足华东,面向全国的光明大道上。

栖巢·北场店 | 0551-65899998 栖巢·CBD店 | 0551-65226628 栖巢·颐和大厦店 | 0551-63650567

